Более 100 тысяч бюджетников региона получат повышение заработной платы

С 1 августа на 10%
Правительством области
повышен фонд оплаты труда
работников бюджетной сферы
региона, обозначенных в указе
Президента РФ. По решению
губернатора Ярославской области
с этого же времени по всем
прочим категориям работников
бюджетной сферы
в государственных учреждениях
области фонд оплаты труда
повысится на 5%. Об этом Михаил
Евраев сообщил на совещании
с членами Правительства.

– Увеличение коснется более чем 100 тысяч жителей Ярославской области. Мы уже проиндексировали доходы работников бюджетной сферы на 4,6% в начале года. С 1 августа повышаем зарплату вновь. Исполняем президентские указы и увеличиваем на 10% выплаты врачам, учителям, работникам культуры и социальным работникам. Приняли решение поднять зарплаты и всем остальным категориям бюджетников в регионе – на 5%. Прибавку сотрудники увидят уже в сентябрьских расчетных листах, сказал губернатор. – Конечно, не оставим без поддержки сотрудников муниципальных учреждений региона. Их также ждет пятипроцентное повышение. Выделим на



эти цели финансирование нашим городам и районам.

Повышение фондов оплаты труда будет направлено на стимулирующие и премиальные выплаты. Дополнительные расходы бюджета области составят не менее 1,3 млрд рублей.

– Наша задача – двигаться такими темпами, чтобы уровень зарплаты превышал уровень инфляции в значительно больших размерах, а качество жизни людей росло на постоянной основе. Это та цель, которую ставит перед нами Президент страны, и мы идем к ней с опережением с учетом инфляции, которая за первое полугодие составила 3,2%, – отметил Михаил Евраев.

Более 40 медиков трудоустроены в больницы региона благодаря губернаторской жилищной программе

В Ярославской области продолжается реализация программы по снижению кадрового дефицита медицинских сотрудников, инициированной губернатором Михаилом Евраевым. Контроль за ней осуществляет Правительство региона. Напомним, что глава российского государства Владимир Путин неоднократно обращал внимание на необходимость обеспечения медицинских работников служебным жильем. С 2022 года в Ярославской области по инициативе губернатора специалистам, пришедшим на работу в лечебные учреждения на селе, выдаются именные сертификаты на 2 млн рублей на приобретение квартир или домов.

Так, с момента старта программы в государственные медицинские организации региона трудоустроились 44 специалиста, в том числе 36 человек в текущем году. 14 из них уже приобрели недвижимость в Гаврилов-Ямском, Борисоглебском, Даниловском, Ростовском, Мышкинском, Угличском районах и городском округе Переславль-Залесский.

– Возможность решить жилищный вопрос – весомый стимул и дополнительный довод для медиков при выборе места работы, – сказала заместитель министра здравоохранения Ярославской области Ольга Шугальская. – Нужно отметить, что коллеги все более активно откликаются и принимают участие в программе. В наши ФАПы, амбулатории, районные больницы приходят новые специалисты, а значит, и медицинская помощь становится более доступной и качественной. Если в 2022-м трудоустроились четыре врача и четыре фельдшера, то в этом году это количество выросло в 4,5 раза и составило уже

36 специалистов – восемь врачей и 28 средних медицинских работников. Сейчас принимаем все меры, чтобы сохранить эту положительную тенденцию.

По сертификату можно купить квартиру или дом на первичном или вторичном рынке. После того как специалист отработает в деревне или поселке пять лет, купленная квартира или дом перейдет в его собственность. Если стоимость приобретенной недвижимости составит менее 2 млн рублей, оставшуюся часть специалист будет получать как ежемесячную выплату к заработной плате.

Помимо жилищных сертификатов, Правительством области введены и другие меры поддержки. Так, в регионе вдвое увеличены единовременные выплаты молодым специалистам. Врачи, которые приедут на работу в Рыбинск, Ростов, Углич, Переславль-Залесский, теперь будут получать до 200 тысяч рублей, фельдшеры и акушеры, выбравшие для трудоустройства ФАПы, – до 100 тысяч.

Гуманитарная помощь от региона отправлена в подшефный Акимовский район и в зону СВО

Специальная партия гуманитарной помощи собрана при поддержке Правительства региона, Народного фронта, комитета семей и воинов Отечества, предприятий и волонтеров для жителей Акимовского района Запорожской области и ярославских военнослужащих, проходящих службу в зоне СВО.

В составе 20-тонного груза – канцелярские принадлежности, оргтехника, учебники, художественная литература, строительные материалы и необходимое оборудование для восстановления инфраструктуры Акимовского района, и в первую очередь школ. Также в партию включены запчасти для техники, обмундирование, снаряжение, маскировочные сети, генераторы для ярославских военнослужащих в зоне СВО. Об этом сообщило Правительство области, контролировавшее формирование груза.

– За полтора года в зону СВО и в помощь Запорожской области мы уже направили более 400 тонн гуманитарных грузов. Это всевозможное оборудование, запчасти, обмундирование для военнослужащих, специальные средства связи, генераторы, дроны и противодронные ружья – все, что необходимо на фронте и для мирной жизни, – отметил губернатор области Михаил Евраев. – Теперь помогли и подшефному району с подготовкой детей к новому учебному году.



В рамках всероссийской акции «Книга – другу!» детям отправлено более 6 тысяч экземпляров художественной литературы: русские народные сказки, былины, произведения А.С. Пушкина, Л.Н. Толстого, П.П. Бажова, Н.В. Гоголя, И.С. Тургенева, А.П. Чехова и других признанных русских классиков. Ранее Президент России Владимир Путин на совещании с членами Правительства РФ поручил обеспечить библиотеки освобожденных территорий книгами и учебниками.

Акция организована министерством образования Ярославской области при участии

Российского движения детей и молодежи «Движение первых».

Также Правительство региона выделило средства на закупку учебников и оборудования. Для школ Акимовского района собрано около 3 тысяч экземпляров учебной и методической литературы, а также магнитно-маркерные доски, мольберты, конструкторы, наборы для подвижных игр, географические карты, вывески и другое. Как сообщило Правительство области, сопровождают груз представители пожарно-спасательной службы Ярославской области.

Школьные стадионы планируется открыть для занятий массовым спортом

С предложением открыть пришкольные стадионы и площадки для занятий массовым спортом выступил губернатор Михаил Евраев. По словам главы региона, такая мера поспособствует развитию массового спорта в области и позволит полноценно использовать имеющуюся инфраструктуру.

– У нас школьные стадионы прекращают работу с закрытием школ. В первой половине дня и после обеда здесь проходят уроки физкультуры, а вечером жизнь замирает. Получается, что мы сами себе ограничиваем использование нашей инфраструктуры. Это неправильно. Стадионы должны использоваться полноценно и на постоянной основе, чтобы туда могли прийти местные жители и позаниматься спортом, – сказал Михаил Евраев.

Ранее губернатор поручил Правительству Ярославской области разработать отдельную программу по приведению в порядок школьных спортивных площадок. При школах региона действуют 212 спортивных площадок и стадионов.